

## 交警支队联合八家医院开辟社会救助绿色通道

## 交通事故入院,先抢救后交钱

本报泰安10月28日讯(记者 张泽文) 27日,泰安市道路交通事故救助基金定点医院正式挂牌。以后符合救助条件的事故伤者可以在泰安市中心医院、泰安市中医医院等8家定点医院,享受到最高10万元交通事故救助基金,入院抢救起72小时内免交治疗费享受先期治疗抢救的救助绿色通道。

揭牌仪式上,泰安市公安局交警支队与定点医院签订了《泰安市道路交通事故快速救助绿色通道协议书》(以下简称《协议书》),根据《协议书》,在泰安市辖区内发生道路交通事故需要抢救交通事故受害人的,事故发生地的公安机关道路交通事故处理机构经初步核实符合救助条件的在3个工作日内书面通知市公安局交通警察支队垫付抢救费用,同时告知定点医院方可以提出书面垫付申请。

泰安市公安局交通警察支队

一般垫付受害人自接受抢救之时起72小时内的抢救费用;特殊情况下超过72小时的抢救费用,应由定点医院提出书面说明,经审查同意后按照规定的程序予以垫付。垫付抢救费用原则上每起事故每名受害人不得超过10万元。

定点医院应对符合救助条件的人员尽快按《道路交通事故受伤人员临床诊疗指南》进行积极必要的抢救并立即启动“绿色通道”,不得因抢救费用未支付而拖延救治、不予救治。定点医院受当地医疗主管部门监督,如出现推诿、拖延交通事故受害人抢救治疗,或提供虚假医疗证明和医疗费用等情况,涉嫌违规行为的,市公安局交通警察支队有权向医疗主管部门等有关部门反映情况,取消该医疗机构承担道路交通事故受害人救治的资格。

据介绍,泰安市高度重视道路交通事故救助工作,专门成立了市

道路交通事故社会救助基金工作领导小组和管理办公室,统一负责全市救助基金管理和使用工作。四年来,依法审核垫付案件613起,垫付资金近2450万元,及时为人民群众送去了“救命钱”,发挥了民生稳定“调节器”的作用,有力服务了全市经济社会发展大局。

目前,市公安局交通警察支队与8家医院联合开辟道路交通事故社会救助绿色通道,分别是泰安市中心医院、泰安市中医医院、泰山医学院附属医院、中国人民解放军第八十八医院、新泰市人民医院、肥城市中医医院、宁阳县第一人民医院、东平县人民医院。这8家医疗机构可对符合垫付条件的道路交通事故受害人,按照《道路交通事故受伤人员临床诊疗指南》和国家基本医疗保险标准及时对受害人进行抢救,所需的抢救费用由医疗机构依法向救助基金管理机构申请垫付。

## 泮河大街部分路段将对重型货车解禁

本报泰安10月28日讯(记者 张泽文) 26日,泰安市公安局交警支队发布《关于调整泮河大街部分禁行路段的通告》(以下简称《通告》),为切实维护良好的城市道路交通环境,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的规定,结合万官大街通车状况,公安机关交通管理部门决定对泮河大街部分禁行路段作出调整。

据了解,泮河大街万官大街路口(含)以东至泮河大街老泰新路路口(含)之间的路段,允许中、重型货车、危险品运输车、三轮汽车、低速载货汽车和拖拉机通行,原禁行措施予以解除。本通告事项自2018年11月6日起实施。

## 泰东路恢复通车 去东平不再绕路

本报泰安10月28日讯(记者 张泽文) 25日挡驾河桥危桥改造工程已顺利完工验收,10月26日正式开放通行,泰东路正式恢复通车。

位于331省道的挡驾河桥危桥改造工程顺利交工验收,10月26日正式开放通车。市民驾车从泰安出发沿331省道去东平,无需再绕行其他道路。

挡驾河桥位于岱岳区夏张镇郭家小庄村,原桥在1988年建成通车。此前,经检测鉴定为危桥,需拆除重建。拆除后新建桥的设计为2孔16米预应力混凝土筒支桥梁,由泰山路桥公路工程有限公司建设施工,工程总造价达到195万元。

331省道挡驾河桥危桥改造工程从今年7月10日正式开工,经过施工单位全体人员的共同努力,在10月25日完成施工,从10月26日开始正式通车。

## 泰山城区热力接棒盛源热力 长城路以西居民今冬供暖有着落,先供暖后收费

本报泰安10月28日讯(记者 王雅春) 泰安盛源热力有限公司因多方面原因提出不再继续供热经营,为保证群众温暖过冬,现就泰安盛源热力有限公司原供暖区域内的集中供热相关事宜通知如下:

自2018年10月17日24时起,今冬泰安盛源热力有限公司区域内集中供热运行管理由泰

安市泰山城区热力有限公司负责。目前,管网维修工作正紧张进行,原区域内老用户按时供热,新增用户待配套工程完成后供热。

2018-2019年采暖季收费实施先开始供热、后续办理收费的办法。今冬如不需供热的用户,请于2018年11月10日前到岱岳区司家庄社区沿街17-11号楼办理停供手

续(咨询电话8220109)。

2018-2019年供暖季之前,用户与盛源热力公司存在业务、热费等问题,请与该公司侯女士联系,电话0538-5076057,工作时间(上午8:00~11:30,下午13:30~17:00)。

2018-2019年采暖季收费时间、地点、方式另行通知。咨询电话:6987085、8220608。

## 同样茶叶比市场价便宜50%以上

## 天宇茶叶平价潮席卷泰城

天宇茶叶的低价的确很让人惊喜。浙江绿茶21元(市场价58元),浙江绿茶36元(市场价80元);铁观音24元(市场价48元),铁观音40元(市场价96元);日照绿茶38元(市场价60元),日照绿茶54元(市场价96元);龙井66元(市场120元),龙井96元(市场价220元);大红袍50元(市场价150元),大红袍80元(市场价240元);正山小种45元(市场价200元);金骏眉180元(市场价680元),金骏眉380元(市场价800元)……很显然,要比市场价低一到三倍。

从2009年天宇茶叶平价超市第一家店落地生根,到如今在泰安城区、新泰拥有两家连锁直营店。两家店铺处处顾客盈门,回头客不断……天宇茶叶平价超市沿既定路线快步前行,一路走来,依靠低廉的价格、优良的品质以及真诚的服务,天宇茶叶以“平易近人”的姿态,赢得越来越多泰安消费者的认可和信任。

“我们店顾客大多是回头客。”在天宇茶叶泰安店,记者注意到,尽管口味不同,多数顾客进店和店员打招呼后,大都“直奔主题”选购自己中意的茶品,对天宇的货号显得很清晰。“价钱已经很实在了,人又平和,我这几年一直到天宇。”家住岱庙附近的吴女士进店出店并没有讨价还价,只是短短的几分钟,她这样简短地评价,道出自己选择天宇茶叶的理由。店员告诉记者,店内茶叶明码标价,“之前有家单位订购了600斤防暑茶也不用议价。在我们这,买一两和一百斤都是一个价。”

的确,在价格方面,天宇茶叶倡导



的明码实价引人注目。每一款茶叶都清晰地标明直接零售价,不论购买多少,都是一个价格,这不但为顾客省去了讨价还价的麻烦,更是一些对茶叶不专业的顾客提供了品质和价格保证,避免了被忽悠的现象,真正做到了明明白白购茶,实实在在便宜。

“我们走的是平价策略,让消费者能喝得起名茶。”天宇茶叶平价超市负责人说。记者了解到,在天宇茶叶平价超市,所有品种的茶叶价格都只在原产地进价基础上加价8%-10%,而目前茶叶零售行业的“行规”却是中低档茶叶加价一到两倍,稍高档点的要加价三到四倍,有的甚至达到五六倍。

天宇茶叶平价超市一如既往地保

持平价,秘密又是什么呢?目前,天宇茶叶平价超市在日照、安徽、福建、江苏、浙江、云南等主要产茶区域均设立了自己的茶叶生产基地,与原产地联合生产,实现了收购、加工、销售一站式服务,从而在保证茶叶质量的前提下,极大地减掉了中间成本,为消费者赢得了更多的实惠。

“我们所有茶叶都来自原产地,品质和价格上自然有保障。”天宇茶叶新泰店负责人道出“机密”。价平的同时,天宇茶叶并没有忽略品质的追求,而是全力保证茶叶的品质。“非原产地茶叶假一罚十”的措施正是天宇茶叶对品质竭力追求的写照。

说起天宇茶叶平价超市,如今已

没有多少泰安老百姓不知道,质高价优的天宇茶近几年已悄然成为泰安市民购买茶叶的首选,“明明白白购茶,实实在在便宜”这句天宇人的宣传语已经深入人心。如今,天宇茶叶平价超市已在省内发展40家直营连锁店。几年来,天宇荣获了多个行业奖项与荣誉称号:2007、2008连续两年获得山东省消费者满意单位、中国质量万里行质量信誉承诺单位、山东省茶文化协会团体会员单位、经营规范示范店、文明诚信业户……

天宇茶叶平价超市泰安店地址:校场街北段27号,山东农业大学老校南门往南100米路西 电话:6300327

天宇茶叶平价超市新泰店地址:新泰市东周路财政局南邻路西(工商局斜对面) 电话:7233653

**天宇茶叶超市**  
山东省泰安市泰山区教场街4号  
(06)



长长按识别二维码进入小程序